

خط تولید داروهای دیباتی بیماران دیابتی و فشار خون در ساوه راه اندازی شد



ساوه- خبرنگار اقتصادسراسر آمد: خط تولید داروهای دسته جامدات ویژه بیماران دیابتی و فشار خون روز پنتجشنبه با حضور سعید نمکی وزیر بهداشت، در میان آموزش پزشکی که شهر صنعتی کوه به بهره برداری رسید. به گزارش ایرنا، عضو هیات مدیره شرکت مهیان دارو در حاشیه این آیین توضیح داد: راه اندازی خط تولید داروهای جامدات در راستای سیاست های اقتصاد مقاومتی و گام های استوار برای خود کفایی در حوزه محصولات دارویی است.

«امیرعلی اروندی» افزود: داروهایی که در این واحد تولید می شود مصارف انسانی دارند و با راه اندازی این واحد از خروج ارز جلوگیری شده و نیاز داخلی به این داروها نیز تأمین می شود.

وی گفت: این واحد داروسازی پیش از این در زمینه تولید داروهای سفالوسپولین و آنتی بیوتیک فعالیت داشته است.

عضو هیات مدیره شرکت مهیان داروییان کرد: برای راه اندازی خط تولید ویژه داروهای جامدات ۲۰۰ میلیارد ریال سرمایه گذاری شده است.

اروندی گفت: آغاز به کار خط جدید تولید دارو در این واحد فرصت های شغلی پایدار در این مجموعه را به ۶۰ نفر رساند و با احتساب مشاغل جانبی امکان اشتغالزایی تا ۲۰۰ نفر نیز وجود دارد.

وی یادآور شد: اقلامی مانند آنتی بیوتیک، متفورمین و گلیبین گلامین که برای درمان بیماری های دیابت و فشار خون مورد استفاده قرار می گیرد در این واحد داروسازی تولید می شود.

عضو هیات مدیره شرکت مهیان دارو گفت: راه اندازی خط داروهای جامدات، امکان تولید روزانه پنج میلیون قرص و کیپسول را فراهم کرده است که بخش قابل توجهی از نیازهای داخل کشور را تأمین می کند.

اروندی همچنین از بهره برداری خط تولید داروی تحقیقاتی در این واحد داروسازی خبر داد و گفت: این مرکز برای پژوهشگران و محققان حوزه داروسازی امکان فعالیت های آزمایشی تولید دارو از صفر تا ۱۰۰ رآمپیا کرده است.

وی اظهار داشت: گروه مهیان پیرو برنامه معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری آمادگی خود را برای تولید ۱۰ درصد از داروهای مدنظر اعلام کرده است.

برگزاری جلسه هم اندیشی حسابرسی داخلی شرکت ملی گاز در کرمانشاه

کرمانشاه- کیبودی- خبرنگار اقتصادسراسر آمد: به گزارش روابط عمومی گاز استان: جلسه هم اندیشی حسابرسی داخلی شرکت ملی گاز با هیات مدیره و هیات رئیسه شرکت گاز استان کرمانشاه در محل سالن کنفرانس اداره مرکزی گاز استان تشکیل گردید. در ابتدای جلسه: شهپازی مدیرعامل گاز استان کرمانشاه با ارائه گزارش جامع و کامل از روند گاز رسانی در استان از ابتدای تا کنون و ارائه گزارش برنامه های گاز استان در سال جاری، عنوان نمودند که در حال حاضر در استان کرمانشاه ۲۸ شهر و ۱۲۶۳ روستا گاز دارد و ۵۷۳۰۰۰ مشترک با ضریب نفوذ پذیری ۹۹/۵ درصد، مصرف کننده گاز طبیعی می باشند. در ادامه جلسه: نقدی رئیس حسابرسی داخلی شرکت ملی گاز ضمن بیان چشم انداز و مأموریت شرکت ملی گاز ایران، اهداف حسابرسی داخلی را اصلاح سیستم عنوان نمود و اهداف مهم و کلیدی سال ۹۸ حسابرسی داخلی را از جمله تمرکز بر بررسی سیستم های نگهداشت و تعمیرات، اعمال کنترل های لازم بر روند تحقق وصول مطالبات، شناسایی نقاط قوت و قابل بهبود، استقرار سیستم های مکانیزه و کنترل فرآیندهای مرتبط با برگزاری مناقصات مختلف و روند اجرای قراردادها عنوان نمودند که مبنایست توسط گاز های استانی توجه ویژه ای در راستای انجام رعایت موضوعات مورد نظر به عمل آید. ایشان یادآور نمود: دامنه فعالیتها و اهم مسئولیت های حسابرسی داخلی بررسی فرآیندهای شرکت و فرهنگ سازی می باشد و سیاست حسابرسی را بر مبنای دست گیری و حمایت از شرکت های گاز استانی عنوان کردند. وی افزود: موضوعات با اهمیت و مورد توجه حسابرسی مباحث مربوط به منابع انسانی از جمله توانمندسازی، جانشین پروری، شایسته سالاری و ارزیابی ۲۶۰ درجه و مباحث مربوط به جانشین پروری، جمله انتقال به دارایی ها، وصول مطالبات، تسویه حساب پیمانها، رعایت قوانین و مقررات و مباحثی همچون برون سپاری، آماده سازی شرایط پیمانها قبل از واگذاری قراردادها، نظر سنجی از ذینفعان و مدیریت انرژی و... مدنظر می باشد. در پایان ضمن استماع سوالات و نقطه نظرات همکاران حاضر در جلسه از جمله مشکلات پیمانی و قراردادها، کالا، اندازه گیری و توزیع، تعمیرات و نگهداری و... بررسی ودر خصوص ابهامات موجود توسط هیات حسابرسی پاسخ های لازم ارائه گردید.

چشن بزرگ غدیر در پارک اتلر باغی ارومیه برگزار می شود

ارومیه- خبرنگار اقتصادسراسر آمد: برنامه های فرهنگی در فرهنگ سراهاو پارک های سطح شهر به همت سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری، ۲۰ مسجد و بوستان های شهر بانگه محله محور اجرامی شود. علی اصغر احمدزاده با اشاره به آغاز دهه ولایت، عنوان کرد: به مناسبت عید سعید قربان و جشن شادی به مدت سه روز در پارک ساعت برگزار شد که با استقبال بی نظیر شهروندان مواجه شدیم. احمدزاده همچنین از برگزاری جشن بزرگ غدیر در پارک اتلر باغی در هفته آینده خبر داد و گفت: به همین مناسبت مراسم آتش بازی و کارناوال های شادی نیز در ارومیه اجرامی شود. وی از برگزاری سلسله مراسم سخنرانی، مدیحه سرایی به مناسبت دهه ولایت خبر داد و گفت: برنامه های فرهنگی در فرهنگ سراهاو پارک های سطح شهر به همت سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری، ۲۰ مسجد و بوستان های شهر با نگاه محله محور اجرامی شود.

احمدزاده افزود: کمک و همکاری با مساجد در برگزاری نیایش و مراسم روح افزا و پرفیض دعای عرفه صورت گرفته است.

وی با اشاره به فضا سازی شهر ارومیه به مناسبت آغاز دهه ولایت، بیان کرد: بیش از ۲۰ المان مناسبتی به مناسبت این روزها در نقاط مختلف سطح شهر به همت سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری ارومیه نصب شده و همچنین بر جعبه های مزین به نام حضرت علی (ع) بر روی نواگان حمل و نقل عمومی نصب می شود.



انعقاد ۴۰ قرارداد با سرمایه گذاران بخش صنعت در قزوین

قزوین- خبرنگار اقتصادسراسر آمد: مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان قزوین گفت: بیش از چهل قرارداد با ۱۷۰ هکتار زمین واگذار شده به این سرمایه گذاران، با آنها قرارداد انعقاد شده است. اولین نمایشگاه رف نیازهای فناوری صنایع کوچک و متوسط منطقه ای استان قزوین با حضور سعید زرنندی معاون وزیر صمت و مدیران دستگاههای اقتصادی و صنعتی استان در سالن نمایشگاه های بین المللی استان قزوین برگزار شد. حمیدرضا خانیپور مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان قزوین در این مراسم بیان کرد: در هفته حمایت از صنایع کوچک قرار داریم که با عید قربان و غدیر تقارن دارد. وی گفت: امسال سال رونق تولید است و این امر باید عملیاتی شود که استارت این کار با نمایشگاه فناوریانه زده شد. مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان قزوین اظهار کرد: در سال پیش با ۱۲۰ قرارداد جزو چهار استان برتر کشور بودیم و بیش از چهل قرارداد با ۱۷۰ هکتار زمین واگذار شده به این سرمایه گذاران، با آنها قرارداد انعقاد شده است. خانیپور گفت: تعداد نیازهای احصا شده از پنج استان، ۱۹۴ نیاز است که ۱۱۲ مورد آن مربوط به استان بوده است.

رئیس قوه قضاییه:

مرزهای کردستان از امنیت بالایی برخوردار است



سندج- خبرنگار اقتصادسراسر آمد : رئیس قوه قضاییه با بیان اینکه مرزهای کردستان از امنیتی بالایی برخوردار است گفت: دستگاه قضایی کوچکترین ناامنی را در این استان تحمل نکرده و نمی پذیرد.

آیت الله سید ابراهیم رئیسی در بدو ورود به کردستان در فرودگاه شهدای سنندج در جمع خبرنگاران اظهار داشت: ابتدا به مردم خونگرم و مرز نشینان کردستان، مدیران خدوم، قضا و کارکنان دستگاه قضایی این استان و نیروهای مردمی فعال به خاطر این امنیت مطلوب خسته نباشید عرض میکنم.

وی اضافه کرد: در سایه ایثار و فداکاری های مختلف همواره همه مردم این منطقه در امنیت کامل بسر می برند و این امنیت کمک کننده توسعه در استان نیز است.

آیت الله رئیسی افزود: باید در سایه این امنیت کار توسعه یافتگی در استان دنبال شود که عمده ترین هدف باید توسعه اشتغال، رفع بیکاری و رونق تولید باشد که قوه قضاییه نیز پیگیر این مساله و کمک به تحقق آن است.

رئیس قوه قضاییه گفت: خداوند متعال مواهب طبیعی ارزشمنندی را به کردستان ارزانی داشته و در کنار آن وجود نیروی انسانی مترکم جوان می تواند با کار آمدی این پتانسیل ها به توسعه پایدار بخش اقتصادی و اجتماعی استان بسیار کمک کند.

رئیس ی یادآور شد: اطلاع مسئولانی چون بنده از آنچه در

رابطه با استان وجود دارد بسیار می تواند در تصمیم سازی و تصمیم گیری موثر باشد لذا گزار شاتی را از ۱۰ هیاتی که روز گذشته به شهرستانهای استان سفر کرده اند، دریافت کرده ام. وی تاکید کرد: این هیات ها به منظور بررسی مشکلات مردم شهرستان های مختلف کردستان به این مناطق سفر کرده بودند و امروز در شورای قضایی استان این چالش ها بررسی و در مورد آنها تصمیم گیری می شود.

اختصاصی یک درصد از بودجه مشوق های صادراتی به زعفران



مشهد- خبرنگار اقتصادسراسر آمد: سرپرست سازمان توسعه تجارت ایران گفت: یک درصد معادل ۱۰۰ میلیارد ریال از بودجه مشوق های صادراتی سازمان توسعه تجارت به زعفران اختصاص خواهد یافت که صرف کارهای تبلیغاتی برای معرفی این محصول و برندسازی آن و معرفی شرکت های خوب صادراتی در این زمینه به بازارهای هدف می شود.

محمد رضا مودودی، در نشست کمیسیون کشاورزی و آب اتاق بازرگانی خراسان رضوی اظهار کرد: زعفران به نوعی برند کشور ماست و علاوه بر فاخر بودن و ارزش افزوده بالا آن، بخش زیادی از اشتغال مردم به آن وابسته است. ما باید قدر این فرصت را بدانیم اما متأسفانه تاکنون نتوانسته ایم خود را به این برند گره بزنیم. وی افزود: کشور اسپانیا با وجود سهم پایین خود از تولیدات زعفران توانسته خود را در پناه این گیاه به عنوان برندی از زعفران به جهان معرفی کند و علی رغم مشکلات داخلی، همچنان تلاش می کند این برند را برای خود حفظ کند.

سرپرست سازمان توسعه تجارت ایران بیان کرد: امروز اصل درآمد بر اساس سه مرحله طراحی، تولید و برندسازی است و کمترین درآمد مربوط به حوزه تولید و بیشترین درآمد مربوط به حوزه برند و طراحی و نوآوری و ایده پردازی است. اما ما در این زمینه خوب عمل نکرده ایم و کشور همسایه ما افغانستان بهتر از ما برند زعفران را معرفی کرده است، ما باید این هویت از دست رفته را به کشور بازگردانیم. مودودی خاطر نشان کرد: سیاست های ارزی را باید به گونه ای تسهیل کرد که نیاز نباشد به جای صادر کنندگان شناخته شده، کارت های بازرگانی اجاره ای وارد بازار شود که سبب افزایش هزینه صادرات، کاهش کیفیت و رقابت منفی و مخرب شوند.

وی اضافه کرد: سازمان توسعه تجارت به عنوان متولی برند تجاری در کشور، نشان «اصالت ایرانی» را به کالاهایی می دهد که قرار است به عنوان کالای ایرانی در دنیا معرفی شوند و در این راستا تولید و برندسازی کالاهایی که این نشان را دریافت کنند نسبت به کالاهای دیگر محدودیت و سختگیری های بیشتری خواهد داشت.

سرپرست سازمان توسعه تجارت ایران در رابطه به بسته حمایتی از زعفران گفت: یک درصد معادل ۱۰۰ میلیارد ریال از بودجه مشوق های صادراتی سازمان توسعه تجارت به زعفران اختصاص خواهد یافت که صرف کارهای تبلیغاتی برای معرفی این محصول و برندسازی آن و معرفی شرکت های خوب صادراتی در این زمینه به بازارهای هدف می شود. علاوه بر آن موانع توسعه صادرات از نظر حقوقی یا تعرفه ای شناسایی می شوند تا در سطح شورای عالی صادرات یا در سطح کار گروه توسعه صادرات یا در سطح ستاد توسعه اقتصادی سران سه قوه بررسی و تسهیل شود.

آیین معارفه شهر دار جدید الوند برگزار شد



قزوین- مریم نقدی- خبرنگار اقتصادسراسر آمد: آیین معارفه دکتر روح اله احمدزاده کرمانی شهردار جدید الوند با حضور حجت الاسلام والمسلمین مهدوی امام جمعه الوند، مهندس محمد نصیری سرپرست فرمانداری شهرستان البرز، مهندس مصطفی صالحی مدیر کل دفتر امور شهری استانداری قزوین، مهندس مهتاب بهرامی رئیس شورای اسلامی و دیگر اعضای شورای اسلامی شهر الوند و جمعی از مسئولان استان و شهرستان برگزار گردید.

در ابتدای این مراسم مهندس مهتاب بهرامی رئیس شورای اسلامی شهر الوند اظهار داشت: روند انتخاب شهردار جدید الوند در فضایی آرام و به دور از فشارهای سیاسی طی شد و اعضای شورا با مالک قرار دادن شایسته های چون تمهید، توانمندی، صداقت، خوشنامی و پاک دستی نهایتاً به نام آقای دکتر احمدزاده کرمانی رسیدند.

وی افزود: در شرایط فعلی که مشکلات و دغدغه هایی چون عدم تأمین منابع مالی گریبان بسیاری از شهرداری های کشور را گرفته، همدلی و وفای جهت بسط خدمت رسانی به مردم امری حیاتی و ضروری است. در ادامه حجت الاسلام مسعود مهدوی امام جمعه شهر الوند در سخنانی ضمن تبریک اعیاد قربان و غدیر اظهار داشت: تقارن آغاز به کار شهردار جدید الوند با اعیاد مبارک پیش رو را به فال نیک می گیریم و انشالله به میمنت این ایام تحولات ارزشمنندی پیش روی این شهر و شهروندان قرار گیرد. خطیب جمعه شهر الوند افزود: این شهر با در اختیار داشتن پتانسیل و ظرفیت ویژه ای که دارد از جایگاه ویژه در سطح کشور و استان برخوردار است و به حتم شکوفایی این موارد به کار و تلاش صادقانه و به دور از حواشی همه مسئولان نیاز دارد.

سرپرست فرمانداری شهرستان البرز دیگر سخنران این آیین بود. مهندس محمد نصیری در این رابطه در سخنانی کوتاه اظهار داشت: از خدمات شهرداری ها همواره به عنوان یکی از مولفه های فعالیت دولت های مادی می شود و در این راستا نیز بهبود کیفیت خدمت رسانی به مردم می تواند نسبت به ترمیم اعتماد از دست رفته شهروندان به شهرداری و سایر دستگاه ها اثر گذار واقع گردد.

دکتر روح اله احمدزاده کرمانی شهردار جدید الوند نیز در این آیین با تقدیر از حسن اعتماد اعضای شورای اسلامی شهر و همراهی مسئولان استان و شهرستان به ویژه دکتر زاهدی استاندار قزوین اظهار داشت: فرصت خدمت به مردم در جمهوری اسلامی با تمام دنیا متفاوت است چرا که بنده معتقدم این آب و خاک ریشه در خون هزاران شهید گلگون کفن دارد و این موضوع وظیفه ما را برای خدمت به این ملت بزرگوار سنگین تر می کند.

وی ادامه داد و گفت: الوند از ظرفیت های بسیار خوبی برخوردار است و با بررسی های که انجام دادم به این یقین رسیده ام که این شهر بستر بسیار مناسبی برای ایجاد فرصت های سرمایه گذاری و کار آفرینی می باشد.



شبهه ۲۶ مرداد ۱۳۹۸ - شماره ۵۷۱

معاون وزیر صمت: ۸۵ درصد واحدهای تولیدی SME هستند



قزوین- خبرنگار اقتصادسراسر آمد: زرنندی گفت: صنعت ایران حدود سه هزار و هشتصد واحد بزرگ و بیش از هفتاد هزار واحد کوچک دارد و نزدیک به هشتاد و پنج درصد واحدها SME هستند.

سعید زرنندی معاون وزیر صمت در آئین افتتاح نمایشگاه رف نیازهای فناوری صنایع کوچک و متوسط منطقه ای استان قزوین بیان کرد: کار خوبی که سازمان صنعت، معدن و تجارت انجام داد موضوع نهضت ساخت داخل و رف نیازها بود.

وی گفت: سال گذشته سال سختی برای اقتصاد ایران بود. نیمه دوم سال بعد از آبان ماه اثرات این فشارهای بیرونی خود را به عینه نشان داد. دشمن برنامه ریزی کرد یک ضربه کاری به اقتصاد کشور وارد کند و همه این سختی ها موجب کمبود ارز در کشور شد که باید مدیریت می کردیم.

معاون وزیر صمت اظهار کرد: لذا از ابتدای سال ۹۸ به این سمت حرکت کردیم که بدانیم چه نیازهایی داریم و امیدواریم امسال نهضت ساخت داخل را داشته باشیم. زرنندی عنوان کرد: بیشترین محصولات دانی سال گذشته، ذرت بود که دو میلیارد و نود میلیون دلار هزینه این محصول شد و برنج در رتبه دوم و سومین واردات در بحث قطعات خودرو بود که یک میلیارد و ۲۸۰ میلیون دلار را دربر داشته است.

وی افزود: بیش از هزار و ۵۵۰ قلم از کالاها را ممنوع ورود کردیم و بررسی هانشان می دهد که بیش از شصت درصد داشته های داخل کشور می تواند رف کننده نیازهای بخش تولید باشد.

معاون وزیر صمت تصریح کرد: کاری که در وزارتخانه انجام دادیم این بود که نمایشگاه رف نیازهای فناوری صنایع کوچک اجرا شود و مجموعه سه هزار و دویست قلم نیاز صنایع کوچک در این نمایشگاه مطرح شد.

زرنندی اضافه کرد: صنعت ایران حدود سه هزار و هشتصد واحد بزرگ و بیش از هفتاد هزار واحد کوچک دارد و نزدیک به هشتاد و پنج درصد واحدها SME هستند. مدلی که در وزارتخانه پیگیری می شود، مدل ترکیبی است و صنایع کوچک باید به عنوان شبکه های مکمل شکل بگیرند. لذا موضوع خوشه صنعتی در سال ۹۸ موضوع اصلی بود که ۴۰ خوشه صنعتی ایجاد شد.

وی گفت سیستم بانکی در بهترین حالت بیش از شصت درصد نیاز ما را نمی تواند پوشش دهد بنابراین بحث کلینیک های کسب و کار جدی گرفته شد و در همین راستا ستاد مناسبت وام های بانکی به واحدهایی داده شود که مشکل نقدینگی داشته باشند.

کار آفرینان با جذب هر مددجو ۴۰۰ میلیون ریال وام دریافت می کنند

یزد- خبرنگار اقتصادسراسر آمد: مدیر کل هدایت شغلی کمیته امداد امام خمینی (ره) با اشاره به ضرورت ایجاد اشتغال برای مددجویان این نهاد در مناطق مختلف کشور گفت: کار آفرینان با جذب هر مددجو ۴۰۰ میلیون ریال وام قرض الحسنه دریافت می کنند.

علیرضا رضضانی در نشست هم اندیشی که با حضور جمعی از کار آفرینان و فعالان اقتصادی یزد برگزار شد، تاکید کرد که از اواسط سال ۹۶ و یکصد جدیدی برای پایداری مشاغل افراد اشتغال شد و در آینده نزدیک مبلغ وام به کار آفرینان و فعالان اقتصادی در آرای به کارگیری هر مددجوی تحت پوشش تا ۵۰۰ میلیون ریال افزایش می یابد. به گفته وی این نهاد در طرح راهبری شغلی با هدایت مددجویان مستعد تحت حمایت در کنار کار آفرینان و فعالان اقتصادی که با دانش، تجربه و توانمندی مسیر شغلی را طی کرده اند، سعی دارد ارتباطی منطقی بین آنها برقرار کند تا هر ۲ طرف از این همکاری منتفع شوند.

وی اظهار داشت: در این رابطه کاری که بین مددجویان و راهبران شغلی تعریف شده است اگر مددجویی در مسیر شغلی نیازمند آموزش باشد کمیته امداد هزینه آن را پرداخت می کند.

رضضانی باینکه به زودی مجمع خیران اشتغال راهبران شغلی معرفی می شود، یادآور شد: شناسایی خیران منتقاضی به ایجاد اشتغال و بهره گیری از نقش آنان در فرایند توانمندسازی و اشتغال مددجویان از جمله اهداف مورد نظر اجرای این طرح است.

همچنین محسن علیزاده مدیر کل کمیته امداد یزد با اشاره به اهمیت راهبری شغلی و کارایی گفت: بحث اشتغال مددجویان تحت حمایت از بدو تأسیس این نهاد همواره مورد توجه بوده است و در سال های اخیر این موضوع به صورت ویژه در دستور کار قرار دارد.